

## BLAGOSLOV NOVOG POČETKA

Čovjek može od Boga bježati, skrivati se, lutati cijelom zemljom, on može kušati živjeti bez Boga i nijekati ga, ne postavljati pitanja o njegovoj opstojnosti poput tolikih agnostika, koji ga ne priznaju ali i ne niječu, mogu ga potiskivati iz svijesti, zaboravljati ga, mimo njega živjeti, poput bezbroj naših suvremenika, u konačnici se ipak sve svodi na jedno: Koga je Bog jednom pogledao, a svakoga je od nas pogledao šaljući nas u ovaj život, taj neće nikad izmaknuti iz njegova vidokruga.

Nakon robovanja u Egiptu i lutanja pustinjским bespućima, Izraelci su u Obećanoj zemlji. Pred njima se otvara nova, sretna budućnost u Gospodnjem okrilju. Toliko puta kad se činilo da je sve beznadno i izgubljeno, Bog je zahvatio i još uvijek zahvaća u konkretnu povijest naroda i pojedinca. Primjer su tome stari Izrael, a konačna povijesna objava je Isus Krist.

Blizina u daljini, i daljina u blizini: to je smisao prispodobe o dobrome ocu i dvojici izgubljenih sinova. U tuđini i daljini posvemašnje izgubljenosti otvaraju se oči, dolazi k sebi mlađi i uviđa promašenost svog života. Osamostaljiavao se na krivi način. Bijaše potrebno kao životni brodolomac da se okrene unutra, prema svome srcu. Upravo je ovaj mladić zorni primjer kako je promašeno tražiti samostalnost oslobođanjem od svih spona i zapućivanjem u tuđinu, nego se treba zaputiti u vlastito srce, gdje nas čeka dobri otac. Nikakav bijeg neće čovjeka usrećiti, nego samo povrat k srcu, spokoj u Očevu naručju, kako nam to jasno uprizoruje u tolikim trenucima svog života sam Isus.

Isto tako čovjeka neće usrećiti cjelodnevni aktivizam, zauzetost i točno ispunjavanje obveza i propisa. Očito je to na starijem sinu. Ispunjavanje propisanih dužnosti nije kriterij za nutarnju pripadnost Ocu. Na kraju ispada da se uloge zamjenjuju: glavni junak drame pronalazi topli dom i Očevu ljubav, dok onaj koji je bio uvijek u kući ostaje stvarni otuđenik. Svakodnevno ophođenje sakrilo mu je dimenzije one ljubavi koju je u tuđini otkrio izgubljenik. Unatoč svakodnevnom suživotu s ocem nije shvatio ništa od očeve ljubavi i srca.

U svakome od nas tzv. „praktičnih vjernika“ daleko više ima stava starijeg nego mlađeg sina. Nutarnje nezadovoljstvo, mrzovoljnost, ovješene usne, to su prigovori katolicima. Stoga je potrebno osuditi sebe što nismo živjeli dovoljno uvjerljivo svoje kršćanstvo, ne pružajući svjedočanstvo otkupljenosti i sreće u Očevu domu. Stariji sin nije sposoban za ljubav. Ne ljubi ni brata ni oca, i zato gubi obadvojicu. A Isusov Otac može samo jedno: Nuditi mogućnost bezgranične ljubavi, koju treba samo prigrliti i u njoj rasti.

Svatko od nas rođenjem i krštenjem, učlanjenjem u Crkvu prima toliko dobara, sposobnosti i talenata. Odlučujuće je pitanje: Što činim s time? Kako postupam? Da li to rasipam, ili upotrebljavam na svoje dobro i dobro drugih? Svaki pokušaj ovladati životom bez Boga svršava konačno u besmislu.

I ove korizme imamo priliku upoznati ljubav Očevu. To se može dogoditi nakon teških i promašenih odluka, ali još više u istinskom zajedništvu s Bogom u ljubavi. Molimo Gospodina da spoznamo gdje smo se od njega udaljili, gdje smo zastranili. Molimo ga za milost spoznaje vlastite grešnosti, površnosti. Otac nebeski otac je svih. I onih koji su zatvoreni u svoju prošlost, poput Izabranog naroda, a i onih koji su okrenuti prema budućnosti, poput ovoga rasipnog sina kome se daje nova šansa.

Možda je upravo u tome i problem koji se nameće u cijeloj prispodobi. Neka nas ona potakne da preispitamo svoj život i odgovorimo sebi: Gdje smo, čime smo blokirani, jesmo li otvoreni prema budućnosti koju nam sam Gospodin nudi?

*fra Martin Jaković*

## 4. KORIZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Jš 5, 9a. 10-12

*Ušavši u obećanu zemlju, narod Božji slavi Pashu.*

U one dane: Reče Gospodin Jozui: "Danas skidoh s vas sramotu egipatsku." Izraelci se utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan nakon Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mana je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mane, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 34)**

#### **Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!**

\*\*\*\*\*

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,  
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!  
Nek se Gospodinom duša moja hvali:  
nek čuju ponizni i nek se raduju!

\*\*\*\*\*

Veličajte sa mnom Gospodina,  
uzvisujmo ime njegovo zajedno!  
Tražio sam Gospodina i on me usliša,  
izbavi me od straha svakoga.

\*\*\*\*\*

U njega gledajte i razveselite se  
da se ne postide lica vaša.  
Eto jadnik vapi, a Gospodin ga čuje,  
izbavlja ga od svih tjeskoba.

### 2. ČITANJE: 2 Kor 5, 17-21

*Bog nas je sa sobom pomirio po Kristu.*

Braćo!  
Je li tko u Kristu,  
nov je stvor.  
Staro uminu,  
novo, gle, nastalo!  
A sve je od Boga  
koji nas sa sobom pomiri po Kristu  
i povjeri nam službu pomirenja.  
Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio  
ne ubrajajući im opačinu njihovih  
i polažući u nas riječ pomirenja.  
Kristovi smo dakle poslanici;  
Bog vas po nama nagovara.  
Umjesto Krista zaklinjemo:

dajte, pomirite se s Bogom!  
Njega koji ne okusi grijeha  
Bog za nas grijehom učini  
da mi budemo pravednost Božja u njemu.

### **EVANĐELJE: Lk 15, 1-3. 11-32**

*Ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje.*

U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: "Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima."

Nato im Isus kaza ovu prisposobu:

"Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno."

"Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao."

"Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'"

"Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti."

"A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!'"

### **MOLITVA VJERNIKA**

Oče nebeski, tvoj Sin Isus, tvoja Riječ, pomiruje nas s tobom. Stoga ti s povjerenjem i govorimo:

#### **Pomiri nas sa sobom, Gospodine!**

1. Oče, često smo lutali i odlazili od tebe, svoga prijatelja: ne daj da se to ponovi, molimo te.
2. Oče, oni koji te ne poznaju, gladuju i žedaju istine, pravde, dobrote i ljubavi: dovedi ih na svoje izvore, molimo te.
3. Oče, kršćani mogu biti svojim životom zapreka na putu onima koji se pripremaju postati kršćanima: onemogućujući sablazni u svojoj Crkvi, molimo te.

4. Oče, naša domovina traži obnovitelje u Duhu i istini: daj da se obnovitelji uvijek savjetuju s tobom, dobrim Ocem, molimo te.
5. Oče, mnoga naša braća i sestre završili su zemaljski život na krivim putovima: razumij njihove slabosti, oprosti im grijehе i uvedi ih u svoj dvor, molimo te.

Hvala ti, Oče, što uvijek misliš na nas i nikad nas ne zaboravljaš: primi naše molitve i daj da uvijek budemo uz tebe. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

---

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	+ Jure i Josipa Soltar
(11.03.13.)	7.00:	+ Bernarda i Stjepan Klepac
	19.00:	+ Iz obitelji Matošin
Utorak:	7.00:	+ Marko, Mara i Željko Šojat
(12.03.13.)	7.00:	Za sve žive i pokojne svećenike, redovnike i redovnice
	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Rinko Palčić
(13.03.13.)	7.00:	+ Juraj i Katica Bradica
	19.00:	+ Doroteja i Vjekoslav Žugec
Četvrtak:	7.00:	Za zdravlje u obitelji Capan i Ferlan
(14.03.13.)	7.00:	+ Iz obitelji Koprivnjak i + Ana Pavleković
	19.00:	+ Juraj, Kata i Katica
Petak:	7.00:	+ Ivan i Marija Markovinović
(15.03.13.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	+ Josip Vukojević
(16.03.13.)	7.00:	+ Josip i Barbara Bosilj
	19.00:	+ Kata i Danica Križanić
Nedjelja:	7.00:	+ Zvonimir Dobranić
(17.03.13.)	8.00:	+ Štefanija, Stjepan i Alojz Bošnjak i Stjepan Petrović
	9.15:	+ Iz obitelji Knezović i Hladika
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Iz obitelji Franić i Holjevac
	19.00:	+ Filip i ostali iz obitelji Pranjić i Komljenović

---

***Obavijesti:***

**Vjeronauk za mlade**

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

### **Križni put**

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 13. ožujka, križni put će predmoliti Vojska Bezgrešne, a u petak, 15. ožujka, djeca i njihovi roditelji.

### **Katekumeni**

Srijedom u 19.30 sati održava se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

### **Susret sa srednjoškolicima**

Susreti srednjoškolaca održavaju se četvrtkom u 20.30 sati.

### **Molitveni program**

U petak u 20.00 sati u kapelici Svetoga Duha održat će se susret molitvenog čitanja Svetog pisma – Lectio divina: „Podno križa“. Tema susreta je „Isusova pitanja“.

### **Susret Frame**

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

---

## **FRANJEVAČKO POPODNE**

Ove nedjelje (10. ožujka) u organizaciji Frame i Franjevačkog svjetovnog reda održat će se Franjevačko popodne na temu "Pokora i mrtvljenje kod sv. Franje". Susret počinje u 16.30 molitvom krunice, a nakon toga slijedi sveta misa i rad po skupinama. Pozvani su svi zainteresirani.

---

## **AKCIJA ZA MISIJE**

Danas, na 4. korizmenu nedjelju, djeca i roditelji naše župe priređuju prodajnu izložbu na misama u 9.15, 10.30 i 12.00 sati. Ova korizmena akcija pokrenuta je za potrebe misija u Zambiji gdje žive i rade sestre Franjevke Misionarke. Pozivamo vjernike da sudjeluju u ovoj plemenitoj akciji.

---

## **Korizmena akcija Frame**

U tijeku je korizmena akcija Frame za siromašne obitelji naše župe. Prehrambene, higijenske i druge potrepštine trajnije vrijednosti možete predati framašima nedjeljom poslije svake svete mise, te utorkom i četvrtkom poslije večernje svete mise.

Članovi Frame će tijekom korizme prodavati uskrsne čestitke koje sami izrađuju.

---

**GODINA VJERE  
TRIBINA**

***STVARANJE: SVIJET, ČOVJEK, PAD (KKC 279-412)***

Ponedjeljak,  
11. ožujka 2013.  
19.45 sati

Dvorana sv. Franje  
Sveti Duh 31

Voditelj: fra Ivan Karlić

---

**KORIZMENI KONCERT**

Monika Cerovčec, sopran  
Martina Borse, alt  
Mario Penzar, orgulje

Ivan Lukačić: izbor moteta iz zbirke *Santae Cantiones*

17. ožujka 2013. u 20.00 sati

Crkva sv. Antuna Padovanskog, Sv. Duh 31

**ULAZ SLOBODAN!**

---

**HODOČAŠĆE U ŠPANJOLSKU**

Naša župa organizira hodočašće u Španjolsku od 5. do 13. listopada 2013. Putuje se zrakoplovom, u odlasku na relaciji Zagreb – Lisabon i u povratku Barselona – Zagreb. Običi će se sljedeća mjesta: Sevilja, Granada, Málaga, Gibraltar, Córdoba, Toledo, Madrid, Ávila, Zaragoza i Barcelona. Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi je 6.120 kn (800 €).

Kompletan program nalazi se na našoj internetskoj stranici, a može se dobiti i u župnom uredu.

---